

**ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ:** Γκούσκος και Μ. Αρσένη προστέθηκαν στη «λίστα» των απο

# ΠΑΣΟΚ: Εφυγαν 9 με τη νεότερη καταμέτρηση

Νωρίτερα από κάθε άλλη εκλογική αναμέτρηση το Εκτελεστικό Γραφείο του ΠΑΣΟΚ οριστικοποιεί σήμερα τα ψηφοδέλτια του κόμματος με σημαντικές ωστόσο απώλειες αφού πάνω από 15 εν ενεργεία βουλευτές αρνούνται για προσωπικούς και πολιτικούς λόγους να είναι εκ νέου υποψήφιοι του κυβερνώντος κόμματος.

Του Ανδρέα Μαραθιά

Στον κάλαθο των ακρήτων πέταξε ο Κώστας Λαλιώτης την εντολή Σημίτη να αποσπαστούν έως σήμερα οι νυν βουλευτές αν επιθυμούν ή όχι να είναι υποψήφιοι στις επόμενες εκλογές, καθώς σύμφωνα με στενούς συνεργάτες του, ο τώως γραμματέας δεν θα απαντήσει στην επιστολή του πρωθυπουργού.

Κυβερνητικοί κύκλοι μόλις πληροφορήθηκαν τη βούληση του κ. Λαλιώτη να μη στείλει επιστολή με την οποία να διευκρινίζει αν θα είναι υποψήφιος ή όχι, τόνιζαν ότι προφανώς ισχύει η δήλωσή του ότι διεκδικεί τη 12η τιμητική θέση στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας, θέμα για το οποίο άπτεται των προσωπικών χειρισμών του πρωθυπουργού για την κατάρτισή του και δεν τίθεται στη διαδικασία που έχει δρομολογηθεί για τα ψηφοδέλτια των περιφερειών της χώρας.

Μέχρι αργά χθες το βράδυ 120 βουλευτές του ΠΑΣΟΚ είχαν α-

νταποκριθεί στην εντολή του κ. Σημίτη, εκ των οποίων 9 απάντησαν αρνητικά, ότι δηλαδή δεν θα είναι υποψήφιοι. Πρόκειται για τους: Στ. Μπένο, Β. Μαλέσιο, Μ. Γικόνου, Δ. Κρεμαστινό, Κ. Σφυρίου, Ελ. Παπαζών, Δ. Γκούσκο, Χρ. Σπυράκη και Μ. Αρσένη.

## Ακμή

«Παραμένω σταθερός στις αρχές και τους στόχους της δημοκρατικής παράταξης», αναφέρει στην επιστολή του ο βουλευτής Ζακύνθου κ. Γκούσκος, σημειώνει ωστόσο ότι «οφείλω να επισημάνω ότι στην πατρίδα μου οι περιστάσεις επιβάλλουν περισσότερο από ποτέ την ανάδειξη των υποψηφίων μέσα από συμμετοχικές δημοκρατικές διαδικασίες».

Να σημειωθεί ότι σήμερα σύμφωνα με πληροφορίες αναμένεται να καταθέσει αρνητική δήλωση και ο πρώην υπουργός Αλέκος Παπαδόπουλος, όπως και οι βουλευτές Γ. Χαραλαμπίδης,

Φ. Ιωαννίδης και Θ. Μάιης, ενώ ο βουλευτής Ηλείας κ. Χρονόπουλος δήλωσε στον «Ε.Τ.» ότι θα είναι υποψήφιος χαρακτηρίζοντας λανθασμένη την αρχική πληροφορία της εφημερίδας ότι δεν θα είναι υποψήφιος αντιδρώντας στην υποψηφιότητα του πρώην προέδρου της ΕΡΤ Παναγιώτη Παναγιώτου.

Εν τω μεταξύ χθες κατά τη διάρκεια συνάντησης του πρωθυπουργού με τα μέλη της Επιτροπής Ψηφοδελτίων Μ. Χρυσόχοϊδη, Π. Αυγερινό και Σ. Κοσμίδη ολοκληρώθηκε η προεργασία της Επιτροπής, η εισήγηση της οποίας θα οριστικοποιηθεί το απόγευμα στη συνεδρίαση του Εκτελεστικού Γραφείου προκειμένου η τελική πρόταση να τεθεί προς έγκριση στη Σύνοδο της Κεντρικής Επιτροπής την Παρασκευή.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η Επιτροπή μεταξύ άλλων εισηγείται ομόφωνα προς το Ε.Γ.:

► ο Γιώργος Παναγιός, πρώην στενός συνεργάτης του πρωθυπουργού, να μην είναι υποψήφιος στη Β' Περιφέρεια Πειραιά, ο οποίος απέστειλε σύμφωνα με πληροφορίες επιστολή προς τον γραμματέα της Κ.Ε. αντικρούοντας το σκεπτικό της Επιτροπής

► ο Μιχάλης Νεονάκης και ο